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Teorija

1. Zapiši zvezo med radialnim pospeškom, kotno hitrostjo in polmerom kroženja. Kako radialni
pospešek pri enakomernem kroženju vpliva na hitrost? Izračunaj kotno hitrost minutnega
kazalca na analogni uri.

2. Katere količine se ohranjajo pri a) prožnem in b) neprožnem trku? Kroglica mase 10 g se s
hitrostjo 10 m/s zaleti v steno in se od nje prožno odbije. S kolikšnim sunkom sile je kroglica
delovala na steno? Na skici označi smer sunka sile kroglice na steno.

3. Zapiši enačbo za kvadratni zakon upora pri gibanju teles skozi kapljevine ali pline. Katera od
dveh geometrijsko identičnih kroglic a različnih gostot bo v zraku, po dolgem času od začetka
padanja, padala hitreje? (Tista z večjo ali manjšo gostoto?) Rezultat razloži z enačbo.
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